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TISKOVÉ CENTRUM 

20. 4., 2003, Brno 
 
Inovovaná Swim spa se představila v Brně 
 
Rodinná firma U.S.Spa z Dolní Dobrouče na Ústeckoorlicku, která jako jediná v České 
republice nedávno zahájila výrobu plaveckých lázní na vlastní lince, představila na 
jarním stavebním veletrhu v Brně inovované plavecké lázně, tzv. Swim spa. Novinka 
nahradí doposud dováženou Swim spa od amerického partnera Royal Spa. 
 

Plavecké lázně ideálně slučují přednosti bazénů a vířivek, přičemž k jejich největším 

přednostem patří fakt, že jsou díky stále teplé vodě využitelné po celý rok.  Tuzemské 

inovované Swim spa dal novou tvář designer ak. sochař Petr Slanina. Nová Swim spa si 

zachovává veškeré přednosti a charakteristiky, které se osvědčily u její předchůdkyně, 

přesto je jiná: má nový design interiéru a lemu, větší vnitřní prostor při zachování stejného 

vnějšího rozměru, ergonomicky tvarované schůdky se zabudovanou hydromasáží pro větší 

pohodlí, nový protiskluzový povrch dna, nově uspořádaný 6-ti tryskový protiproud – „W-flow“ 

pro lepší plavání, inovovaný systém filtrace pro vyšší výkon, snazší údržbu a ještě nižší 

energetickou náročnost.  

Kromě nového designu interiéru a většího vnitřního prostoru při zachování stejného vnějšího 

rozměru zahrnuje výbava nové české Swim spa 6-ti tryskový protiproud – nově „W-flow“ 

(nastavitelné trysky, výkon 3000 l/min), 13 hydromasážních trysek, madlo nad protiproudem, 

vnitřní osvětlení (možnost doplnit o multifunkční barevné světlo), 3-dílný skládací termokryt, 

tlakovou filtraci, nové cirkulační čerpadlo, zdvojený ozonátor, elektronický ovládací panel a 

rozvaděč, 3 vodní čerpadla Siemens, inteligentní bezkontaktní el. topení (je možné nahradit 

výměníkem), zdvojenou tepelnou izolaci a dřevěný kabinet. 

Vzhledem k náročnosti technologie vyrábí Swim spa pouze několik málo firem na světě. V 

České republice je to právě společnost U.S.Spa, v jejímž portfoliu výrobků jsou dále masážní 

bazény a vířivky všech velikostí či tzv. komerční spa.  

 


